
„Význam a hodnota našich  lesov“

Pri príležitosti Mesiaca lesov sa dnes v našom zariadení uskutočnila  

zaujímavá prednáška, ktorá  bola zameraná na pripomenutie si   významu 

lesov a starostlivosti o ne. Odborníci z praxe prijímateľom sociálnych  

služieb  vysvetlili aké dôležité funkcie lesy plnia – nielen ako zdroj dreva, 

vody, ochrany prírody a zachovania biodiverzity, ale aj ako miesto oddychu. 

Prednáška bola doplnená pestrými ukážkami a živou diskusiou. Ďakujeme 

pracovníkom  Lesov SR  z Oravského Podzámku  za ich ochotu, čas, pútavú 

prednášku a množstvo  zaujímavých informácií z praxe.



Medzinárodný deň zdravia
Dnešný deň sme venovali tomu najcennejšiemu – nášmu 
zdraviu. Prostredníctvom pamäťových hier sme si 
precvičili mozog a posilnili koncentráciu, zatiaľ čo 
zábavno-pohybové aktivity nám priniesli radosť z pohybu 
a spoločných chvíľ.



Výnimočný deň na pracoviskách M. Hattalu aj Záskalická .

Dostali sme krásny a zároveň veľmi zmysluplný dar – „domček pre hmyz“, ktorý 

pre nás s láskou vytvorili prijímatelia sociálnych služieb pod vedením sociálneho 

pracovníka z pracoviska Matúškova. Tento malý domček nebude len skrášľovať 

naše okolie, ale pomôže aj prírode a jej drobným obyvateľom.   

Stretnutia sa niesli v príjemnej, srdečnej atmosfére. Na M. Hattalu sme si spoločné 

chvíle spríjemnili kávou a koláčikom a na Záskalickej sme posedeli pri korbáčiku a 

slanom občerstvení. 



,,Jar už klope na dvere" 
- arteterapia zameraná na tvorbu inšpirovanú jarnou prírodou.     

V rámci dnešnej aktivity sme sa rozhodli zrecyklovať nepotrebnú knihu, 
aby sme ňou dali domov prvým jarným kvetom. Kúsok jarnej prírody teraz 

zdobí naše priestory a pripomína nám, že krása sa skrýva v detailoch. 



,, PROJEKT RUKA V RUKE " – medzigeneračné prepojenie detí a 
seniorov. 
Návšteva Oravskej knižnice Antona Habovštiaka v Dolnom Kubíne sa 
dnes niesla v duchu hravej robotiky – ozobota, ktorého si naši 
prijímatelia sociálnych služieb aj so žiakmi Spojenej školy Kohútov 
sad v Dolnom Kubíne spoločne naprogramovali a dozvedeli sa tak zase 
niečo nové o moderných technológiách. 



,,Biblická olympiáda“
Naši prijímatelia sociálnych služieb sa aj tento rok zúčastnili na  13. 
ročníku  Biblickej olympiády,  ktorá sa konala pod záštitou predsedníčky 
VÚC Ing. Eriky Jurinovej .  Okrem overenia si  vedomosti o živote sv. 
Františka,  zahrali aj scénku  o jeho živote.  Spoločne sme tak zažili  
atmosféru prijatia a povzbudenia a priateľstva. 
Veľké poďakovanie patrí Centru sociálnych služieb TAU Turie, za prípravu 
a zorganizovanie tohto  krásneho  a zmysluplného  podujatia,  ktoré 
prinieslo radosť, inšpiráciu a nové zážitky všetkým zúčastneným.



Canisterapia
Úvodné stretnutie s Tiborom + Nikom z Canisterapeutického
združenia Slovensko. Toto prvé stretnutie bolo o vzájomnom 
spoznávaní sa - psík Niko si obehol našich prijímateľov sociálnych 
služieb aj kolegov a všade, kde prišiel, zanechal úsmev na tvári. Už 
teraz sa tešíme na ďalšie spoločné chvíle. 



Máj, máj, máj zelený" - tradícia stavania Mája spojená s občerstvením a 
veselými pesničkami.Za sprievodu hudby a spevu známej piesne sme dnes 
vytvorili príjemnú a radostnú atmosféru plnú smiechu a spolupatričnosti. 
Do príprav i samotného stavania sa zapojili prijímatelia sociálnych 
služieb aj zamestnanci. Takéto chvíle spájajú generácie a prinášajú dobrú 
náladu. Nechýbalo ani malé občerstvenie , ktoré spríjemnilo toto milé 
podujatie. Ďakujeme všetkým za príjemne strávený deň plný tradícií. 


